

В заводских цехах и в колхозном клубе

«Мы воспитываем людей завтрашнего дня! И нет большего счастья для нас, чем творить для народа!» — Эта мысль стала своеобразным лейтмотивом творческих отчетов и встреч с трудящимися города и деревни, которые широко проводит театр драмы.

Как старых друзей и товарищей, радушно и гостеприимно встречали большую группу ведущих артистов театра автозаводцы. Рабившись на пять бригад, артисты провели творческие отчеты-встречи в пяти крупнейших корпусах. Это был своеобразный день искусства на одном из крупнейших заводов нашей страны.

В кузнечном корпусе, над которым шефствует театр, выступала группа народного артиста РСФСР В. И. Кузнецова. В. И. Кузнецов говорил об огромном историческом значении в жизни нашей страны XXII съезда КПСС и о своей работе над созданием образов коммунистов. Художник театра А. С. Кривошеин рассказал о художественном оформлении спектакля, а артист Г. А. Писарев прочитал отрывки из произведений М. Шолохова.

А в красном уголке кузовного корпуса в это время 500 рабочих встретились с народным артистом РСФСР В. И. Разумовым и артистом В. Я. Дворжецким.

В литейном цехе выступала народная артистка РСФСР А. Н. Самарина. Она поделилась с литейщиками мыслями о дальнейших путях развития театра и о том, какое большое счастье для деятелей искусства участвовать в претворении в жизнь великих предначертаний партии. Вместе с заслуженной артисткой РСФСР Н. А. Бельской А. Н. Самарина показала затем сцену из спектакля А. Парниса «Остров Афродиты», а артисты С. Ж. Петрунина и Ю. Н. Лебедев — сцену из спектакля И. Гончарова «Обрыв»

Секретарь нашей партийной организации заслуженная артистка РСФСР Т. П. Рождественская рассказала рабочим колесного корпуса о задачах нашего театра в связи с XXII съездом КПСС. С ней вместе в гости к рабочим корпуса пришли народный артист РСФСР В. А. Соколовский и заслуженная артистка РСФСР Э. В. Сулова, исполнившие фрагменты из спектакля «Анна Каренина».

О ближайших спектаклях и о том энтузиазме, с которым работает в эти дни весь коллектив театра, говорил в своем выступлении директор театра Л. А. Седов в красном уголке механосборочного цеха № 2, а заслуженные артисты РСФСР Р. М. Вашурина, В. Я. Самойлов, заслуженная артистка БССР Л. С. Дроздова и артист Е. Я. Новиков исполнили сцены из спектаклей «Братья Ершовы» и «Иркутская история».

Более двух тысяч автозаводцев встретились в тот день со своими любимыми артистами. Весть об этой встрече быстро распространилась по всему заводу и, как нам стало известно сейчас, в заводской комитет поступает много заявок о том, чтобы провести подобные творческие отчеты в других це-

хах. В ближайшее время коллектив театра постарается выполнить эту просьбу автозаводцев.

Подобная встреча состоялась и с рабочими старейшего русского завода «Красное Сормово». Народная артистка РСФСР А. Н. Самарина, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Бельская, Т. П. Рождественская и артист Я. А. Дольский в свой выходной день приехали к рабочим сварочного цеха.

А на следующий день после очередной репетиции большая группа артистов театра вместе с агитбригадой клуба им. Ленинского комсомола автозавода отправилась к колхозникам нашей подшефной сельхозартели «За победу коммунизма», Лысковского района, с которыми артистов связывает большая и давняя дружба.

Более 250 километров проделал в тот день знакомый колхозникам красный театальный автобус. Поздно ночью вернулись артисты в город. Но не об усталости говорили участники этой встречи, а о той радости, которую испытали они, выступая перед людьми, любящими искусство.

В. ДАРКОВ,
зав. литературной частью театра.